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Önkormányzati hírek 

Tölgyfa sor utca községünkben. 
 
Hosszas előkészítő munka után utcát neveztünk el, melynek a neve Tölgyfa sor. Ez az utca a  Fő 
utcától a Bálintmajorig vezető útszakasz. Az elnevezés után az ősszel kihelyezésre került az 
utcatábla. Ez után, hogy az elnevezés „jogos” legyen a Bálintmajor tulajdonosai tölgyfasort 
telepítettek az utca mellé. December 28-án délelőtt szűk körben felavattuk az utcát. Köszönjük a 
segítséget Van Der Eecken Pierre Ives Annick  úrnak és feleségének Tóth Rékának. 

 
 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS 
Csákánydoroszló Község Önkormányzata ezúton kiírja a 

„Helyi kiválóságokért ösztöndíj” pályázatot 
Felsőoktatási hallgatók számára 

 
A pályázatra azok a Csákánydoroszló Község illetékességi területén állandó lakhellyel rendelkező 
felsőfokú (egyetemi, főiskolai), nappali tagozatos, első diploma megszerzésére irányulóan 
tanulmányokat folytató magánszemély jelentkezhetnek, akik megfelelnek a pályázati kiírás 
feltételeinek. 
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A pályázaton való részvétel feltétele az erre a célra rendszeresített pályázati űrlap valós adatokkal 
való kitöltése. A pályázati űrlap 2021. január 29-tól beszerezhető a Körmendi Közös 
Önkormányzati Hivatal Csákánydoroszlói Kirendeltségén, (Csákánydoroszló Fő u. 39. ), vagy 
www.csakanydoroszlo.hu (hírek menü) honlapról letölthető. A pályázat kötelező mellékleteit a 
pályázati űrlap tartalmazza. 
A pályázatok leadási, illetve postára adási határideje: 2021. február 28-a. 
 
 
Csákánydoroszlóért díj átadása: 
 
Előző számunkban írtuk, hogy a díjazottaknak a díjak átadása nem történhetett meg falunapunk 
alkalmával, így arra a hivatalban került sor. 
Az alábbi képeken látható a díjak átadása: 

           
                  Dakos-Solymosi Anikó     Bokor Zsanett 

 
 
 
 
 
 

Szívből gratulálunk! 
 
 
 
 
 
 
 

                   Szeifert István 

            
 

Művelődési ház vizesblokk kialakításáról: 
 
Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be a művelődési ház vizesblokk kialakítására. 
4 millió Ft támogatásban részesültünk, ami szerint a művelődési ház többek között turisztikai 
megállópontként is üzemelni fog. 
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A régi „mozigépház” helyiségből került kialakításra, valamint a meglévő WC mozgáskorlátozottá 
lett átalakítva. Reméljük a vírusveszély megszűnésével több rendezvény alkalmával kulturáltabb 
környezetben tartózkodhatnak ott a résztvevők. 
A képviselő testület ezen felül a költségvetésünk terhére a bejárati ajtók fölé tetőt épít, így 
biztonságosabbá válik a lépcsők használata. 
 
 
Horvátországi adományokról 
 
   Több forrásból értesülhettek arról, hogy karitászcsoportunk gyűjtést szervezett január 
elején a horvátországi Sziszek testvérvárost ért földrengés károsultjainak. Megkértem Gyuri 
atyát, hogy szentmisén hirdesse ki az adománygyűjtést. Maincz Gábor felrakta a csákányi 
lakos oldalra. A helyi COOP boltban elhelyeztünk egy dobozt felirattal a gyűjtésről (ott is 
összegyűlt 2 karton tartós élelmiszer). 
Nagy örömömre szolgált, hogy jelentős mennyiségű adomány érkezett: legalább 20 db meleg 
takaró, több karton ételkonzerv, tartós élelmiszer. Pénzadományból 1 karton tisztálkodószert 
tudtam vásárolni. Szívből köszönöm, hogy a szomszéd településekről Gasztonyból és Iváncról 
is nagy értékű adományt hoztak. 
Olyan mennyiség gyűlt össze, hogy személyautóval nem tudtuk elszállítani. Nagyon szépen 
köszönöm polgármester úrnak, hogy az önkormányzati buszt engedélyezte. 
Január 8-án Dudás Misivel elvittük az adományokat a szombathelyi karitász központba. 
Sándor Ági igazgató helyettes asszony nagy örömmel köszönte meg, hogy ilyen mennyiséget 
tudtunk vinni. 
Szentmisén, illetve interneten már megköszöntem. Arra gondoltam a helyi újságot többen 
olvassák így itt is  megköszönöm  azoknak a személyeknek akik adományukkal segítettek 
rászoruló embertársainkon. 
    Hálás szívvel csoportunk nevében:           
                 Csilinkó Józsefné Marika önkéntes segítő 
 

 

 

STKH Sopron és Térsége 
Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 

9400 Sopron, Harkai domb 0466/31. hrsz., postacím: 9401 Sopron, Pf. 
101 telefon: 99/505-790, fax: 99/505-799, e-mail: stkh@stkh.hu, honlap: 
www.stkh.hu 

 

Tisztelt Ügyfeleink! 
 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a településen 2021. január 1-től bevezetésre kerül a házhoz 
menő zöldhulladékgyűjtés. Az OHKT előírásainak megfelelő, évente 10 alkalommal 
történő gyűjtés igénybevételére ügyfeleink a hulladékgazdálkodási díj megfizetésével 
jogosultak. 

Áprilistól novemberig havonta egy-egy alkalommal, előre meghirdetett időpontban 

(hulladéknaptár: www.stkh.hu) házhozmenő rendszerben ürítjük és szállítjuk el 

ügyfeleinktől az ingatlanok elé kihelyezett, erre a célra rendszeresített: 
- legfeljebb a kommunális edény méretével megegyező, szabványos, barna fedővel 
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vagy barna testtel rendelkező (kommunális és szelektív edénytől jól 
megkülönböztethető) hulladékgyűjtő edényt. (csak lakossági ügyfeleinktől) 

- 170 literes STKH emblémával ellátott zöldhulladékgyűjtő zsákokat. 
 

Az edényekbe és zsákokba fák, bokrok nyesedékeit (maximum 5 cm átmérő), lenyírt füvet, 
lehullott levelet lehet betenni. Az elszállítást nem kell bejelenteni, amennyiben a gyűjtési napon 

nem kerül elszállításra hagyják a kirakott helyen, kollégáink rövidesen érkezni fognak. 
Az egyéb zsákban, zsák nélkül kötegelve kihelyezett, illetve a zsák méreteit meghaladó 
zöldhulladékot Társaságunk nem szállítja el. 
A zöldhulladékgyűjtő zsákok ára: 220 Ft. Az Önökhöz legközelebb eső zsák értékesítési 
pontunkról kérjük tájékozódjanak honlapunkon: 

https://stkh.hu/szolgaltatasaink/hulladekgyujto-zsakok-ertekesitese/ 

Viszonteladói hálózatunkat a közeljövőben bővíteni kívánjuk, célunk, hogy a lehető legtöbb 

településen helyben elérhetőek legyenek a hulladékgyűjtő zsákok ügyfeleink részére. Ezzel 
kapcsolatban várjuk gazdálkodó szervezetek jelentkezését a koordinacio@stkh.hu e-

mail címen, ahol részletes tájékoztatást nyújtunk szerződési feltételeinkről. 

A fentieken kívül januárban és februárban két alkalommal a kidobott karácsonyfákat gyűjtjük 
össze és szállítjuk telephelyünkre, ahol feldolgozzuk. A karácsonyfákat ne tegyék zsákba, a 
díszeket és talpakat vegyék le. Karácsonyfa gyűjtéskor a zsákban kihelyezett 
zöldhulladékot nem szállítunk el. 

Ügyfélszolgálati irodánk elérhetősége:  

9900 Körmend, Szabadság tér 10. 
Telefon: +36 94 200 560       ugyfelszolgalat@stkh.hu 

Személyes ügyfélszolgálat: Kedd: 08:00-14:00 
 Csütörtök: 08:00-16:00 
Telefonos ügyfélszolgálat: hétfő, kedd, szerda: 08:00-14:00  
                                                                                Csütörtök: 08:00-16:00 

Jelenleg a pandémia miatt a személyes ügyfélfogadás szünetel. 
 

 

Fogászati hírek 

Csákánydoroszló község fogászati körzetében az egészségügyi alapellátás biztosítása tartós 
helyettesítés formájában történik.  
Továbbiakban is helyettesítéssel Dr. Gábriel Dóra fogorvos várja a betegeket! 
A rendelésre a 94/442-001 telefonszámon lehet bejelentkezni rendelési időben. 

 
Rendelési ideje:           Hétfő: 12.45-18.15.              Csütörtök: 07.00-12.30. 
(Hamarosan élni fog mobil telefonszám is a bejelentkezéshez, amit közzéteszünk.) 

 

FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA  
Minden páros héten hétfőn 8.00-12.00 óra között elérhető a hivatalban, a következő napokon:    

február 8. és  22.  
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A kormányhivatal KAB busz községünkben a hivatal udvarán az alábbi időpontban várja az 
ügyfeleket. Minden második héten, kedden 10.15 – 11.15 óra között: Átmenetileg szünetel. 
 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2021. február 23., március 23., április 20., május 18., június 15., július 27., augusztus 24., 

szeptember 21., október 19., november 16., december 28., 
 

Az avar és kerti hulladék égetése kormányrendelet alapján (az újság 
megjelenésekor) február 8-ig engedélyezett. 

 

ANYAKÖNYVI HÍREK  2021. JANUÁR 
 
Születés: Kómár Zoltán és Marksz Edina fia Soma,   
 

Házasságkötés: - 
 

Elhunytak: Lombosi László Ferenc, Salamon 
Zoltán,(2020.szoc.otthon) Bitter László (szoc.otthon),  
László Ferencné (Körmendi utca) 

       
 

Művelődési ház programja 

A művelődési ház programjai februárban: 
BÖJTELŐ HAVA – TÉLUTÓ – JÉGBONTÓ HAVA 

Állandó programjaink: 

A jelenlegi korlátozások miatt a művelődési házak, közösségi terek, könyvtárak zárva tartanak 
március 1-ig. Amennyiben a korlátozást feloldják, a csoportok újra használhatják az 
intézményeket. 
 
További programok, rendezvények februárban: 

• 15-én véradás a művelődési házban – 17 órától 19 óráig. 
• 22-én ünnepeljük a Magyar Parasport Napját. Az országos LÉLEKMOZGATÓ program 

keretében – plakátkészítő pályázatot és kvíz vetélkedőt hirdetünk az általános 
iskolásoknak. Téma: a parasport Magyarországon. 
 

   Varga Rita műv.ház vezető 
 

Farsang – vízkereszt napjától hamvazó szerdáig tartó időszak 

A farsangi ünnepkör legfeltűnőbb mozzanata hazánkban éppúgy, mint más európai 
népeknél, a jelmezes-álarcos alakoskodás. A XV. század óta szólnak az adatok a férfi-női 
ruhacseréről, álarcviselésről, az állatalakoskodások különböző formáiról. A királyi udvartól a 
kis falvakig mindenütt farsangoltak hazánkban. Ehhez az ünnepkörhöz tartozik a regölés, 
amely a karácsonyi ünnepkör után itt folytatódik tovább.                    (Dömötör Tekla) 



CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL                                                                                                            22002211..  FFEEBBRRUUÁÁRR  

 

 
6

 
„Adjon az Úristen ennek a gazdának 
négy kis ökröt, két kis bérest 
arany ekét a földjébe, arany ostort a kezébe. 
Hejja regi rajta azt is megengedte ez a nagy Úristen.  
A nyársam is üres, a hasam is éhes. 
Ki sajnáli szalonnáját, legyen az is éhes!” 

Regölés (részlet) 
 
 

 

JELES NAPOK FEBRUÁRBAN: 

• február 3. Szent Balázs püspök napja. A Balázsolás a kétes kimenetelűnek ígérkező 
műtét légkörében született. Balázst elsősorban a torokbetegek tisztelik szentjüknek. 
Balázs-áldást főként gyermekeknek kértek torokgyík ellen. Szokásban volt az iskolás korú 
gyermekek balázsjárása is. Ez a Gergely-naphoz hasonló adománygyűjtő szokás, amikor a 
maskarába öltözött gyerekek köszöntik a háziakat, azok pedig a tanítónak adományokat 
küldenek (szalonnát, tojást, zsírt). 
• február 14. Bálint napja. Sajnos február 14-e egyre inkább a giccsparádés Valentin-
napról szól, amikor a virág- és ajándéküzleteket elöntik a szívecskét tartó macifigurák, a 
love és forever feliratok.  
A köztudatban már elhomályosult, de a Bálint-nap az ókorból eredő keresztény vallási 
ünnep. Szent Bálint a szerelmesek, jegyesek, ifjú házasok, továbbá a lelkibetegek és az 
epilepsziások védőszentje. A hosszú tél után a tavaszvárás gondolatát kapcsolták hozzá. A 
Bálint-napi időjárásból következtettek, milyen lesz a termés abban az évben. Száraz, hideg 
idő esetén jó termést vártak. A gazdasszonyok ekkor ültették tojásokra a kotlóstyúkokat, 
míg a férfiak szerint az ekkor ültetett facsemete bizonyosan megered. Ezen a napon 
elkezdték metszeni a gyümölcsfákat és a szőlőt, párosítani az állatokat. 
A népi megfigyelések szerint ilyenkor mindenhol megszólalnak a verebek, jelzik a tavasz 
közeledtét, valamint visszatérnek a vadgalambok. 
Persze számos szerelmi praktika is kötődik ehhez a naphoz.  
-Olyan almát kell enni, amelyiknek kilenc magva van. Azt a kilenc magot bele kell tenni egy 
óvatlan pillanatban a kiválasztott fiú zsebébe, akkor biztos, hogy bele fog szeretni a 
praktikát végző leányba. 
-Ha valaki kilenc kútról vizet hoz, és azzal a kiszemelt legényt vagy leányt megitatja, akkor 
az illető mindig szeretni fogja.  
-Naplemente után pedig nem szabad sepergetni a lánynak, mert nem megy férjhez. 
• február 16. Húshagyó kedd, 17. Hamvazó szerda: Húshagyó kedden, ahogyan a neve 
is árulkodik róla, a keresztény hagyomány szerint el kell hagyni a húst az étrendből, és 
másnaptól kezdetét veszi a nagyböjt.  A nagyböjt vagy régiesen negyvenlőböjt a keresztény 
hagyomány szerint a Húsvétra, Jézus feltámadására való előkészület ideje, negyvennapos 
bűnbánati időszak. Ez a periódus a hitben való elmélyülés ideje, amikor a bűnbocsánatot a 
lemondás és áldozatvállalás által nyerheti el az ember. A hamvazószerda hagyománya a 
12. századig nyúlik vissza. Az őskeresztények ezen a napon vezeklés gyanánt hamut 
szórtak a fejükre, ez volt a hamvazkodás. Manapság a templomban Hamvazószerdán az 
előző évi virágvasárnapi barka elégetéséből származó hamuval keresztet rajzolnak a hívők 
homlokára. Eközben a pap azt mondja: Ember, emlékezz rá, hogy porból vagy, és porrá 
leszel. A néphiedelem szerint, aki hamvazószerdán hamvazkodik, annak nem fog fájni a 
feje. A régiek, hogy azokat a családtagjaikat is megvédjék a fejfájástól, akik nem mentek el 
a templomba hamvazkodni, összedörzsölték velük a homlokukat. 
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• február 24. Mátyás napja, avagy Jégtörő Mátyás napja 
Szent Mátyás apostolt Krisztus feltámadása után választották maguk közé a hűtlen Júdás 
helyére, hogy az Úrtól rendelt tizenkettes szám teljessé váljék. Júdeában, majd Etiópiában 
hirdette a hitet. A pogányok megkövezték, majd bárddal lefejezték. Mátyás neve a biblia 
nyelvén azt jelenti, hogy Isten ajándéka. 
Mátyás ünnepe és a tavasz közeledte jelentette a kapcsolatot a nép képzeletében. Így lett a 
bibliai szent - Jégtörő Mátyás, mert az ő szekercéje töri meg a jeget, a tél hatalmát. 
Mátyás napkor mindenki örömére végre betekint a tavasz, Mátyás az, aki ha talál, megtöri 
a jeget, ha nem talál, akkor csinál. Sok helyen úgy vélik és a tavasz előjelét látják abban, 
hogy Mátyás kiosztja a madarak sípjait és szűre ujjából kiereszti a tavaszt. A néphit 
szerint: 
- ha ekkor magasan száll a pacsirta, hamarosan megjön a jó idő, és ha reptében még énekel 
is, akkor már biztosra vehető, hogy itt a szép kikelet; 
- de ha a pacsirtát alacsonyan látták repülni, azt gondolták, tovább tart még a tél. 
- kedvező jelnek tekintették, ha csorog az eresz, mert jó termést ígért. 
- szép idő esetén, e napon már sokfelé elkezdték a tavaszi szántó-vető munkák 
előkészületeit. 
- egyes gazdák szerint csak mostantól lehet metszeni a szőlőt, hogy azon le ne fagyjon a 
rügy. 
- a trágyát is lehet már hordani a földekre, elkezdődhet a készülődés a szántás-vetésre. 

 
 

Védőnői hírek 

FOGÁPOLÁS FONTOSSÁGA GYEREKKORBAN 
 

Minden leendő szülő egy bizonyos állapotú fogsorral éli mindennapjait. Ez egyrészt egy 
genetikai adottság, másrészt pedig a fogápolás milyenségén múlik. Gyerekeiknek  
Ők adják át az örökölhető tulajdonságokat és a tudást a fogaik helyes ápolásáról. Megint csak 
nagy a szülő felelőssége!  Már az első fogak kibújásakor el kell kezdeni a fogak ápolását. 
Létezik olyan úgymond fogkefe, amivel ezeket a kicsi fogacskákat a nap végén fogkrém nélkül 
letisztogathatjuk. Ez játék is a babának, ezt rághatja is csillapítva ezzel a fogzási fájdalmat és a 
fogmosás napi tisztálkodási rutin része lesz. Korának megfelelő méretű fogkefét használjunk. 
Legyen kicsi fejű közepes keménységű sörtéjű. Nem biztos, hogy a legdrágább a legjobb !!! 
Fontos, hogy a helyes fogmosási technikát sajátítsa el a kisgyerek. Kezdetben a szülő mossa 
neki. Később azonban (1.5-2 éves korban) már ő egyedül is szeretné megpróbálni. 
Természetesen engedjük meg neki, de utána kérjük el tőle a fogkefét és mi is mossuk meg 
neki. Ezt játékosan is lehet. „Ügyes voltál, most anya megnézi nem bújt-e még el egy- két 
fognyűvő manó a fogaid között!”. Alaposan mi is megcsiszáljuk a fogaikat. Fogkrémek terén 
megoszlik a szakemberek véleménye. Valaki azt tanácsolja, ne használjunk fluor tartalmú 
fogkrémet, mert a szervezetünknek nem tesz jót hosszú távon. A kicsiknek csak koruknak 
megfelelőt, megbízható drogériában, nagyobb áruházakban kapható, ismert márkájú 
fogkrémet vegyünk. Van aminfluorid tartalmú fogkrém, mely kalciumfluorid-raktárakat alakít 
ki a fogak felszínén. Megakadályozza a baktériumot szaporodását a fogmosási időszakok 
között. Nagyon fontos, hogy alaposan távolítsuk el a lepedéket a fogakról. Ezt a helyes 
fogmosási technikával lehet elérni. Ne kapjanak a gyerekek túl sok édességet. Ne lógjon a 
szájukba a málnával, cukros teával teli cumisüveg !!! Én is tudom gyereket nevelő anyaként, 
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milyen harcokat kell vívni, hogy „Most már nincs több édesség, elég volt mára!” stb. Nehéz  de 
megoldható. Naponta legalább kétszer mossuk meg a gyerek fogát. Vigyük el fogorvoshoz, ha 
csak ellenőrzésre is. A tejfogakat is óvni, javítani kell !! 0-6 éves korosztály fogazatáért a 
szülő a felelős. 
Mivel is fejezhetném be mással, mint mindig, hogy a fogápolás tudományának elsajátításában 
is a legfontosabb az otthoni példamutatás, a türelem, határozottság és a bíztatás. 
  

                                                                              Dériné Tóth Andrea védőnő 

 

Teke hírek 

 
Február hóban a tervek szerint elkezdődnek a tekebajnokságok. A Magyar Tekézők 
Szövetsége országos elnökségének döntése értelmében a tavalyról elmaradt mérkőzések 
pótlásával számunkra február 13-án kezdődik a bajnokság az alábbi mérkőzésekkel. 
Szuper Liga: 
2021.02.13. Szombat       1300     Zalaegerszegi TK  - Csákánydoroszló 
2021.02.20. Vasárnap     1000     Csákánydoroszló - Szentgotthárd 
2021.02.27. Szombat       1400     Csákánydoroszló - Ferencváros 
2021.03.06. Szombat       14 00    Kazincbarcika – Csákánydoroszló 
NB II: 
2021.02.13   Szombat     1400        Vonyarcvash/Zsztgrót/ - Csákányd. 
2021.02.20.  Szombat     1400        Csákánydoroszló- Lenti 
Amennyiben nem lesz rosszabb a vírushelyzet akkor márciustól a tavaszi fordulókkal 
folytatódik a küzdelem. 
Első csapatunk erős hajrával szeretné a kiesést elkerülni, ami nem lesz könnyű, hiszen négy 
csapat esik ki, 
az NB II-esek a középmezőnybe tanyáznak, talán sikerül előbbre kerülni. 
 
 

Simon Zsolt a Csákánydoroszlói Helyi Értéktár Bizottság Tagja 

Csákányi várkapitányok.                   A csákányi várkapitányok életrajza 
 
Szerdahelyi Keserű István (szül. kb. az 1560-as, 70-es években, Vas megyében – megh. 
Csákány, 1624. 06. 28. előtt valamikor). A Vas megyei Szerdahelyen (ma Kőszegszerdahely) 
lévő nemesi birtokos családból származott. Sok Vas és Zala megyei birtokkal rendelkezett, de 
még Tótországban (a középkori Szlavóniát nevezték így) is volt egy kisebb birtoka. Több 
Csákány környéki faluban is volt birtoka, Németújváron pedig háza is. 1608 – ban Batthyány 
Ferenc a szolgálataiért cserébe három kúriát adott neki el 150 forintért. Lakhelye Hásika volt, 
a volt Farkas-Hásokay család erődített kúriáját már 1597 előtt valamivel megvette a Farkas – 
Hásokay családtól. Hásika a középkorban Csákányhoz tartozó falu (falurész) volt, emlékét a 
mai Hásika-tó neve őrzi. A Csákány falu szélén levő Furat nevű hegyen szőlője is volt, pajtástól. 
Ez a Furat nevű hegy csak az a domb lehet, amelyen ma a Vadászház és a motocross pálya is 
található. Háromszor nősült meg. Első felesége Darabos Katalin, a második Kávássy Anna, a 
harmadik pedig Pethő Anna volt. 1597-ben állt Batthyány Ferenc szolgálatába, és valószínűleg 
ekkor lett a szentpéteri (Őriszentpéter) erődített templom (vár) várnagya (kapitánya), majd a 
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csákányi vár elkészülése után, 1600-tól, a csákányi vár várnagya is, egészen a haláláig, 1624 
közepéig. 1605. február 28 és 1608. április 30-a között pedig Vas vármegye alispáni tisztét is 
betöltötte. Többször megválasztották Vas vármegye országgyűlési követének is. Az 1610 – es 
években őfelsége hadnagya volt Szentpéteren, emellett pedig a Szentpéteri és a Csákányi 
várak várnagya is, Batthyány szolgálatában. 1600 – tól a haláláig, 1624 – ig  volt a csákányi vár 
várnagya.  
 
 Forrás:  
Bogárdi János: Csákány praesidium a XVII. században, s helye a 
Dunántúl védelmi rendszerében. Szakdolgozat. Pécs. 1994. - Kézirat.  
(A kézirat megtalálható a csákánydoroszlói könyvtárban). 
Simon Zsolt: A csákányi, és a környékbeli közép – Rába – vidéki várak 
története az oszmán korszakban (1526 – 1690). (Árpád – kori 
melléklettel). – Kézirat. (A kézirat könyv formában való 
megjelentetése a közeljövőben várható). 
Takó Gábor: Csákánydoroszló története. Csákánydoroszló, 2004. 20 – 21, 60 – 61 és 70.o. 
 

A Szerdahelyi család nemesi címere 1418 – ból.  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2021-ben is várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható: Vetőmagok, szélvédőmosó,kesztyűk, 
szerszámnyelek, üvegballon, demizson,pálinkás üvegek, díszes címkék, csatos üvegek, díszes 
borosüvegek, alágyújtós többféle 360 Ft-tól, fabrikett, háztartási eszközök, tisztítószerek, 
penészölő, akril és szilikon tömítő, ragasztók,szövött zsák, ajándéktárgyak, konyhai kiegészítők, 
sütőpapír, fém sütemény kiszúrók, muffinpapír, alufólia, sütőpapír, grill fólia, eldobható műanyag 
tányérok, poharak és evőeszközök , és még sok más.  Cserepes virágok széles választékban kedvező 
árakon február végétől ! 
Nyitvatartás: H-Cs: 8-12,13:00-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208 
 

Rendelkezésedre áll minden vitamin, immunerősítő?  
Mi az LR aloinmentes termékeivel minden vitamint biztosítani tudunk számodra és családod számára. 
Immunerősítőből is több lehetőséged van választani, lehet folyadék, kapszula, szájspray vagy 
teakeverék.  
Nincs más dolgod, mint eldönteni, melyik természetes alapanyagból készült termékünk a 
legmegfelelőbb számodra.  
Fontos! Számíthatsz ránk, itt fix áron juthatsz hozzá kedvenc termékeidhez, nincs vészhelyzeti 
kizsákmányolás, mi nem meggazdagodni szeretnék rajtad, hanem segíteni! 
Vigyázzunk egymásra! További információért,ingyenes konzultációért,termékekkel kapcsolatos 
kérdéseiddel keresd LR Partnered:    Benke Viktória Tel: 06 (30) / 286 9284 
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Kiváló minőségű tisztítószerek, háztartási termékek,étrend kiegészítők, kozmetikumok, parfümök 
széles választékával várok mindenkit! Kérésre papír és online katalógust is tudok küldeni.  
Elérhetőség: Online Praktikus Termékek Shopja Bernivel  Betti és Dani Praktikus Termékei Kolositsné 
Sipos Bernadett  Tel: +36305137598 
 
 
A média hírei szerint ősztől újra terjed a COVID vírus. Az immunrendszer megerősítése segíthet ebben 
a nehéz helyzetben. Segíthetek? FOREVER LIVING PRODUCTS cég termékeivel és BEST LIFE PRO 
SÓTERÁPIÁnkkal hathatós fegyvert tudunk adni. További információ és időpont egyeztetés: Bakóné 
Vikica 06-70/459-0508. Várlak szeretettel 
 
 

                                    Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
 
 
           Körzeti megbízottaink elérhetősége.  
Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma: 0620 96 40 716    
 Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 

nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 
elérhetők sürgős esetekben. 

 
 
A Polgármesteri hivatal elérhetőségei 
Igazgatás és szociális ügyek:  (+3694) 542 002 Kovács Zoltánné, Lónainé Kovács Júlia 
Adóügy:    (+3694) 200 578 Balogh Tünde 
Pénzügy:    (+3694) 542 004 Kardos Melinda 
Jegyző/önkormányzati ügyek:  (+3694) 200 365 dr. Stepics Anita, Tóth Nóra 
Polgármester:    (+3694) 200 579 Horváth István 
Mobil:     (+3630) 6500 447 
Központi e-mail:   csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu 
  
 

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A kiadásért 
felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói 
kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: Bálint László 
zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft

 
 
 
 


